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Könnycsepp

Komp(ót)ország
Kompország helyett csak Kompótország lettünk,

nicht kompót a spájzban, már mindent megettünk,

megettünk a Múltunk, megettünk a Cél,

balra a Nép nyugszik,

jobbra, pedig Fél.
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Egy Nemzet(i) Víziója

Komp(ót)ország 


Eurázsia egyik legforgalmasabb útkereszteződésében élünk.
Büszkék vagyunk történelmünkre, szent királyainkra, zseniális hadvezéreinkre, dacos lázadóinkra, hős szabadságharcosainkra, leleményes kurucainkra, lánglelkű márciusi ifjainkra, mártírhalált halt 56-os ellenállóinkra. Ez több mint természetes, ez az, ami erőt ad a túléléshez, a reményhez, a nemzet pusztulását megakadályozó cselekedetekhez. De ha egy kicsit felülemelkedünk saját magunkon, és megpróbáljuk külső szemlélő szemszögéből nézni a történelmünket, (még ha tudjuk is, hogy aki gépen száll fölébe, annak térkép e táj), lehet, hogy egész más következtetésekre jutunk. 

Képzeljünk el egy szegény, hajléktalan családot, melynek tagjai Budapest utcáin kóborolnak, naphosszat szemeteskukákat fosztogatnak, hogy legyen mit enniük. Rájuk esteledik, és úgy döntenek, hogy az éjszakát a nagykörút és a Rákóczi út kereszteződésében fogják tölteni. A gyér éjszakai forgalomban senkinek fel sem tűnik, hogy sátrat vernek a kereszteződés kellős közepén, az arra közlekedők azt gondolják, hogy valamilyen sürgős éjszakai munka elvégzése miatt vannak ott. Másnap reggel éktelen dudálásra ébrednek, óriási kocsisorok torlódnak fel minden irányban és ideges autósok ingerülten hívják a rendőrséget, hogy végre takarítsák el ezt az útakadályt a kereszteződésből. A rendőrök kiszállnak a helyszínre, a hőbörgő – családját és otthonát elszántan védelmező – családfőt letartóztatják, és bilincsbe verve elszállítják, a sátrat lerombolják, a család többi tagját elkergetik az útból. És este minden kezdődik elölről. 

Hát valahogy így élünk mi itt Európa és Ázsia főútvonalainak kereszteződésében már bő ezer éve. Nem leigázni akarnak minket (ha akarnának, sem tudnának), nem kifosztani akarnak minket (sokra nem mennének vele), nem a terület kell nekik (ki akar útkereszteződésben lakni), pusztán csak közlekedni akarnak, és mi csak útban vagyunk nekik. Ne ringassuk magunkat illúziókban, Budapest (akármennyire is központi helyet foglal el, legalábbis földrajzi értelemben, Európában) soha nem lesz az unió fővárosa. Mi nem kompország vagyunk, nem híd Európa és Ázsia között, mi ezer éve egy útakadály vagyunk az erre felé közlekedő népek számára. Mit tudnak rólunk? Mi érdekli őket belőlünk? Mit akarnak kezdeni velünk? Kinek vagyunk mi fontosak? A török nem Magyarország elfoglalására indult annak idején, hanem Európa meghódítására, csak itt az útkereszteződésben elakadt. Nagy felkeléseink, forradalmaink, szabadságharcaink rendre elbukta, leverték őket, és senki sem állt ki mellettünk. Ami hosszú távú változást eredményezett az ország életében történelmünk során, azt mindig idegen hatalom kényszerítette ránk. Mielőtt sikerülne az egész országot magamra haragítani azzal, amit írok, és vérig sérteni 15 millió magyart azzal, hogy leútakadályozom őket, gyorsan hozzáteszem, hogy ez csak az érem egyik oldala.

Az Élet szent okokból élni akar 
S ha Magyarországra dob ki valakit, 
Annak százszorta inkább kell akarni. 

Bár célja nem volt senkinek (legkevésbé a magyarnak), de ez alatt az ezer év alatt olyan ötvözete jött létre a Kárpát-medencében az itt megfordult nációknak, ami kreativitásban, (túl)élni akarásban, művészetekben, kultúrában és tudományban valami csodálatos és egyedülállót hozott létre a világon. Legyünk erre büszkék! 

Az állandósult belső és külső konfliktusokat egyszerűen csak az okozza, hogy egyszerre vagyunk kiválasztottak és útakadály. Sajnos a kettő egymás nélkül nem létezhet. Az egyik büszkévé tesz, a másik depresszióssá. Ez az igazi megosztottság. Nem 15 millió magyar él a Kárpát-medencében, hanem 30 millió félmagyar. Ez az a skizofrén állapot, amely konfliktusaink legfőbb forrása. És ami gusztustalan, hogy politikusaink, különösen választási években, ezt jól meg is lovagolják. Már olyan messzire jutottak az ország feldarabolásában, hogy lassan egyik énünk nem lesz hajlandó szóba állni a másikkal. Ha a jövőben nem ennek a skizofrén állapotnak a megszüntetésén, hanem az egyre nyomasztóbbá váló helyzet elmélyítésén fognak fáradozni drága jó, rövidlátó politikusaink, akkor nemcsak kompország nem leszünk soha, de egyenesen kompótországgá válunk. A történelem bebizonyította, hogy jöhetett ide tatár, török, labanc, német, orosz (szovjet) vagy akárki, aki el akart kergetni minket e hazából, válaszunk mindig csak ennyi volt: Nicht Kompot! A történelem sajnos azt is bebizonyította, hogy mi viszont bármikor képesek vagyunk elpusztítani sajátmagunkat, egyenként külön-külön, vagy együtt, össznépi felbuzdulásból.

Mondjuk inkább büszkén és minden nagyképűség nélkül: sajnálhatja a világ, hogy nem tanult meg magyarul, és így kirekesztette magát egy olyan kultúra megismeréséből, amely kultúra ismerete és művelése ezek után mindössze 15 millió kiválasztottnak adatott meg.

Engem nem zavar, hogy…

Sokat beszéltünk már az írástudók felelősségéről. Most beszéljünk egy kicsit a befogadó felelősségéről is. A társadalomtudományoknak (pl.: szociológia) és a természettudományoknak (pl.: fizika) van egy közös axiómája. Nevezetesen: „hogy a megfigyelő a megfigyelés aktusával megváltoztatja a megfigyelés tárgyának természetét. Nemcsak jelenlétével befolyásolja az egyébként nélküle létező körülményeket, de kutatási módszerei, a gyűjtött anyag interpretálásának módja is finoman deformálhatja a megfigyelt tárgyról kialakult képet”. (Paul Oliver: A blues története) 

Ezt én úgy értelmezem, hogy a világ: megfigyelés, kísérletezés, tapasztalás útján nem megismerhető, azaz „másképpen viselkedik a Világ, ha figyelik.” Továbbá a megfigyelő szubjektuma, az általa levont következtetések döntően befolyásolják az adott dologról kialakított képet. Ez a befogadó felelőssége, legyen szó, akár az elemi részecskékről az atomfizikában, akár a gének viselkedéséről a genetikában, akár egy regényről, akár egy elejtett szóról, akár egy hozzászólásról egy blogon.

Ha ehhez hozzávesszük még a Gödel tételt is, amely egy olyan egzakt tudomány, mint a matematika esetében világítja meg az axiomatikusan felépített rendszerek korlátait, ki kell jelenteni, hogy: a Világ, megismerésünk tárgya és a világ megismerését célzó nagy horderejű és kellő magabiztossággal megfogalmazott elképzeléseink (elméleteink) még csak köszönő viszonyban sincsenek egymással.

És mégis, annak ellenére, hogy ma már a tudományok minden területén pontosan meg tudjuk fogalmazni a megismerhetőség objektív korlátjait, a politikai és a hétköznapi életben még mindig saját kis abszolút igazságainkkal próbáljuk egymást az agyagba döngölni. Túl sokat foglalkozunk mások hovatartozásával, és ez abból fakad, hogy nem megismerni csak kiismerni, elutasítani és nem elfogadni akarjuk a másikat, mert csak kihasználni és nem együttműködni akarunk vele.

Meggyőződésem szerint, európainak lenni azt jelenti, hogy „Nem lehet többé dogmatikusan ítélni és dönteni arról, mi számít „a humanitás kiművelésének” – ahogyan az 1800 körüli „világpolgár” tette, aki a felvilágosult burzsoá stilizációjaként az emberiség ideálját kívánta felmutatni. „Egyetlen” humanitás épp oly kevéssé létezik, mint „egyetlen” történelem. Ami marad: a kölcsönös megértés, amely a kezdetben idegennek ható Másikat nemcsak elfogadja a maga másságában – a tolerancia könnyen jár együtt lekicsinyléssel –, hanem tiszteletben is tartja.” (Carl Dahlhaus: Létezik „a” zene?)

Hányszor hallottam már olyan toleráns kijelentéseket, hogy „engem nem zavar, hogy…(sérült vagy, zsidó vagy, cigány vagy, meleg vagy, román vagy, stb. vagy)” Soha sem tudtam meghatódni az ilyenfajta közeledési kísérletektől, mert ez a kijelentés látszólag azt jelenti, hogy ő túl tudja tenni magát a környezetéből sugárzó előítéleteken, ugyanakkor elismeri, kimondva, kimondatlanul, hogy csak kivételt tesz a kedvemért. Nem mer igazán szembeszállni a környezete akaratával. Megvédeni, vagy kiállni mellettem, már meghaladja lehetőségeit és akaratát, mert azért alapvetően a környezete által determinált világhoz akar tartozni. Nem tiszteli bennem a másságot, hanem szükséges rosszként elfogadja. 

Milyen furcsán és nevetségesen hangzana, ha valakinek Magyarországon azt mondanák, hogy „engem nem zavar az, hogy te magyar vagy”. (Na még szép, hogy nem zavar, köcsög –, hangzana a legudvariasabb válasz). Szeretném, ha ugyanilyen idegenül, és nevetségesen hangzana Magyarországon az a kijelentés is, hogy „ engem nem zavar az, hogy sérült (zsidó, cigány, román, meleg, leszbi, arab, kínai, mohamedán, stb., stb., stb. vagy baloldali, jobboldali, MDF-es, FIDESZ-es, MSZP-s, SZDSZ-es, fekete, fehér, sárga, Fradi drukker, Újpest szurkoló, komolyzenét szerető, könnyűzenét kedvelő, moziba járó, kiránduló, olvasni vágyó, táncolni szerető, szőke, barna vagy vörös) vagy”. 

Ez természetesen nem azt jelenti, hogy a másság bárkit is feljogosítana arra, hogy visszaéljen vele. Csak annyit jelent, hogy a többség se éljen vissza a hatalmával. Ez a befogadó (ország) valódi felelőssége. 

És akkor még nem is beszéltem azokról, akiket viszont kimondottan zavar, hogy …

Hazaszeretet – Idegengyűlölet

Ősz húrja zsong, 

jajong, busong 

a tájon 

s ont monoton 

bút konokon 

és fájón.

Verlaine: Őszi chanson

Tóth Árpád fordítása

Hazafiság és Hazaszeretet

A hazafiság és a hazaszeretet két legfontosabb ismérve az anyanyelv és a nemzeti kultúra ápolása és gazdagítása. Aki ebben a kettőben élenjár, aki ennek a két értéknek a megszerzésén munkálkodik, az biztos, hogy szereti a hazáját. Akinek fontos, sőt a legfontosabb, hogy szépen, választékosan, tisztán és színesen beszéljen magyarul, akinek fontos, hogy a Kárpát-medence kulturális öröksége ne vesszen el, hogy a világ megismerje azt a sok csodálatos alkotást, amelyek az elmúlt évezredben keletkeztek, az büszkén mondhatja magáról, hogy magyar. Aki viszont ezt a mai „gagyi-magyi” nyelvet beszéli, és fogalma sincs arról, hogy „hol lakott itt Vörösmarty Mihály”, az ne kezdje a magyar kultúra, a magyarok ősi jussa nevében szapulni az idegeneket, és félteni tőlük a magyarságot. Nyelvében él a nemzet. Mindig a primitív, műveletlen masszát, a tömeget lehet felcukkolni olyan patetikusan hangzó hazugságokkal, hogy „aki magyar, velünk tart”, stb… Veszélyes és kétélű fegyver a hazafiság.

Végül is mit jelent ma az, hogy valaki magyar? Semmiképpen sem azt, hogy ősei Árpáddal jöttek be Verecke híres hágóin át. A nagy dilemma ezer éve tart. Integrálódni az európai kultúrába, és ezzel beleolvadni egy szélesebb körű kulturális világba, vagy az utolsó csepp vérünkig küzdeni konokon, szilajon az ősi magyar szokások megőrzéséért. A kérdés már jó párszáz éve eldőlt, hiszen akik utolsó csepp vérükig harcoltak az „ősi jussért”, már régen kihaltak. Ma genetikai értelemben elhanyagolhatóan kevés „magyar” él ezen a földön. Mert beolvadni, egyenlő keveredni, elfogadni a mások nyelvét és kultúráját úgy, hogy közben nem adjuk fel saját értékeinket sem. Tehát ma az a paradox helyzet állt elő, hogy azok tépik leghangosabban a szájukat a „magyarság ősi jussáért”, akik egyszerűen csak korábban asszimilálódtak a környező világba, mint mások. 

Akiben már olyan régen csörög tót, román, sváb, cigány, zsidó, osztrák, lengyel, ukrán, horvát, szerb, jász, kun, székely, török, arab, néger és még ki tudja, hány náció vére, már ki sem deríthető, hogy kitől is származik. Azok védik a nemzetet az idegenektől, akiknek genetikai értelemben édes-kevés közük van a magyarsághoz. Az elmúlt ezer év bizonyíték arra, hogy István király döntése történelmi mércével mérve is a magyarság érdekében tett legnemesebb és legelőrelátóbb lépés volt. Lehetett tatárdúlás, törökdúlás, felszabadulás, kihalhatott az Árpád-ház úgy, hogy még hírmondója sem maradt, sem az uralkodó, sem „a nép egyszerű gyermekei” között, mégis a nemzet él és virágzik. 

Ezer év a tanúbizonyság arra, hogy nem az idegenektől kell félteni a magyar nemzetet, hanem azoktól az ordas eszméktől, amelyek kizárólag hatalomvágyból vagy hatalomféltésből próbálnak ezreket vagy milliókat egymásnak ugrasztani. Nem Európa jelent veszélyt a magyar nemzeti kultúrára nézve, hanem a magyarságtudat elfajzott értelmezése. Senki sem tiltja meg senkinek, hogy szépen, tisztán és közérthetően beszéljen magyarul, hogy büszke legyen nyelvére és kultúrájára. Viszont óriási, sőt végzetes hibát követnek el azok, akik egymásnak ugrasztják a magyart a magyarral, akik önző érdekből külföldön lejáratják a mindenkori magyar kormányok törekvéseit, mert hamis és negatív kép alakul ki rólunk azokban, akik csak tőlük hallanak felőlünk. Aki pusztán hatalmi törekvésből és önző érdekből tartja magát magyarnak, aki csak ezen érdek érvényesítéséért nevez másokat magyarnak vagy nem magyarnak, az nem hazafi, hanem mondjuk ki nyíltan és magyarul, hogy hazaáruló.

 Nem véletlen, hogy a történelemről, a gazdaságról és a tudományról nem ejtettem eddig szót. Ezek ugyanis nem mérhetők nemzeti mértékkel, ezeknek mindig csak tágabb összefüggésben van értelmük. Ha bármely kormány úgy képzeli (mint sajnos ezt már képzelték néhányszor), hogy kizárólag nemzeti alapon lehet értelmezni a magyar történelmet, autark módon lehet gazdálkodni, vagy a saját tudásunk éppen elegendő a fejlődésünkhöz, az mindig a magyar történelem legsötétebb korszakait vonta maga után, és félő, hogy ez így lesz (lenne) a jövőben is. 

Összefoglalva: magyarnak lenni azt jelenti, hogy legyünk büszkék nyelvünkre és kultúránkra, és ezzel párhuzamosan legyünk nyitottak a világra, tiszteljük mások nyelvét és kultúráját. Ha ez érvényesül a társadalom minden szintjén, egyén, család, baráti kör, helyi lakóközösségek, falvak és városok, megyék és régiók, pártok és a parlament, törvényhozás és kormányzás szintjén, akkor büszkék lehetünk arra, hogy magyarok vagyunk. Oktatás és nevelés, de elsősorban saját magunk példaként történő felmutatása (és nem képmutatása) az egyetlen járható út azon a szellemi mocsáron át, amin a nemzetnek keresztül kell vergődnie. 

Nem tudom, hogy az ország, vagy a Kárpát-medence mely eldugott sarkában lehet megtalálni azt a MAGYAR-t, akit a népnemzeti „magyarkodók” példaként állítanak elénk, és akinek érdekeit tűzzel-vassal védik. Elképzelem szegényt, ahogy kunyhója előtt gubbasztva, valamilyen számunkra érthetetlen nyelven próbálja elmesélni elmúlt ezer évének történetét. Hasonló lehet ahhoz a japán katonához, aki 30 évvel a II. Világháború befejezése után értesült arról, hogy vége a háborúnak. A nemzetet nem a legelvadultabb, betegesen primitív nemzetvédőktől, a magukat „neo” hungaristának nevező idiótáktól kell megóvni, mert ahogy valaki frappánsan jellemezte őket: ez a jelenség legalábbis ma nem a politikai közélet, hanem a köztisztasági hivatal hatáskörébe tartozik, és mint minden egyéb szemetet nekik kell eltakarítani az utcákról. Igazi veszélyt a parlamenti pártok köpenye mögé búvó, és általában választási kampányok idején elővarázsolt „magyarkodás”, és „másság”, mint politikai kategória hangoztatása jelenti. Ez már képes megosztani a nemzetet, és ezzel gyengíteni és elforgácsolni azt az erőt, amelyet egy egységes nemzetállam képvisel.

 Nem értek egyet azzal a liberálisok által gyakran hangoztatott elvvel, hogy ha törvény által megtiltjuk a nyilvános helyen elkövetett „szellemi szemetelést”, akkor ezzel lehetőséget adunk a „szellemi köztisztasági hivatalnak”, hogy ő döntse el, hogy mi a szemét. Nem. A hivatal feladata a szemét elszállítása, annak a szemétnek, amelyet a törvény szemétnek minősít. A magyar nyelv olyan árnyalt és kifinomult, még a jogászok által használt változata is, hogy különbséget tud tenni a nemzet nyelvét és kultúráját gazdagító, de nem feltétlenül az uralkodó áramlatokkal azonosuló eszmei vonulatok, és a kizárólag más nyelvek és kultúrák gyalázására, kiirtására, megsemmisítésére irányuló alantas tevékenység között. Igenis törvénybe kell foglalni, sőt alkotmányba kell foglalni a minden nyelv és kultúra iránti elkötelezett alázatos tiszteletet, beleértve a többséget és a kisebbségeket is. Tehát ne csupán a jóérzésű magyar emberek erkölcsi, etikai és esztétikai érzékét, hanem az alkotmányt is sértse az, aki megpróbálja nyilvánosan egymásnak ugrasztani az egy hazában élő azonos, vagy különböző nyelvű és kultúrkörhöz tartozó állampolgárokat. Legyen ez a haza Magyarország, vagy maga a Föld. Váljunk végre emberré, és ne csupán csak felnőtté a szavazati jog megszerzése pillanatában!

S még jó, ha az ember haragja 

nem az embert magát harapja,

hanem valaki mást,

dudás a fuvolást,

én téged és engemet te, – 

mert mi lenne, mi történhetne,

ha mindig magunkba marna

az értelem iszonyú karma?

József Attila: (Magad emésztő…)

Idegengyűlölet

Ha belegondolunk, hogy akár csak 1849 óta hány millió magyar kényszerül elhagyni hazáját, és milyen fájdalmas, reménytelen, keserű és megalázó módon kell idegen földön élnie és meghalnia, akkor felháborító, hogy honi gyűlölködőink ugyanolyan módszeresen gyűlölik más nemzetek hontalanjait, ahogy az általuk felsőbbrendűnek tartott magyarokat gyűlölik más országokban. Nem lenne-e egyszerűbb rövidre zárni a kört, és egy világméretű idegengyűlölő találkozón egymásnak ereszteni ezt a rengeteg gyűlölködőt; gyűlöljék végre teli torokból egymást. Persze tudom én, hogy az idegengyűlölő nem az idegent gyűlöli, hanem saját kilátástalan sorsát. Ezt a problémát csak globálisan lehet megoldani, hiszen a Föld összes országát érinti, és lokálisan még olyan gazdag országok sem képesek kezelni ezt a kérdést, mint Franciaország, vagy az Egyesült Államok. 

De hát ki szeretné jobban a másik gyerekét, mint a sajátját, kinek fontosabb, hogy a másik boldoguljon, amikor az én gyerekeim éheznek. A probléma sokkal súlyosabb, bonyolultabb és összetettebb, mint hogy a megoldást rábízhatnánk az idegengyűlölőkre. De rábízhatjuk-e pártokra, kormányokra, államokra a megoldást? Ezek a szervezetek az ország anyagi és toleranciaszintjét meghaladó „felesleget” egyszerűen csak kidobják a saját, illetve más országok „kukájába”, prédául hagyva őket a hiénáknak. Nem. Ha elutasítóan, vagy önmagunkat áltatva csodára várva állunk hozzá korunk legégetőbb problémáihoz, akkor vagy teljesen érzéketlenné válunk minden iránt, vagy belegabalyodunk saját sorsunk feldolgozhatatlan, és kibogozhatatlan szálaiba.

Családfakutatás

Vegyünk egy derék, jó érzésű magyar embert, akinek ősei Verecke híres hágóinál lépték át a magyar határt jó ezer évvel ezelőtt. Vajon hányan lehettek ők? Ha feltételezzük, hogy az ősök körében a vérszerződés ugyan bevált szokás volt, de a vérfertőzést tiltották a törvények, valamint, hogy évszázadonként 5 generáció váltotta egymást, akkor azt kapjuk, hogy derék, jó érzésű magyar emberünk a honfoglalás óta ennek a családnak az 50. generációja. Továbbá, miután ő 100%-osan magyar, így ősei idegenekkel nem keveredhettek. Ezekkel a természetes, és nem túlzó feltételezésekkel élve azt kapjuk, hogy emberünknek kettő az ötvenedik hatványon számú őse vonult be Árpád atyánkkal a Kárpát-medencébe. Ez durván 168 ezerszerese a Föld jelenlegi összlakosságának (6.700.000.000). Nem tartom valószínűnek, hogy bárkinek is ennyi őse lett volna ezer évvel ezelőtt, pedig hát ez szükséges feltétele annak, hogy valaki nyugodt lelkiismerettel magyarnak nevezhesse magát.

Kérdezem én ezek után, hol az a derék, jó érzésű magyar ember? De ha a vérfertőzést nem zárjuk ki, vajon milyen genetikai állománnyal rendelkezik az a magyar ember, aki néhány ezer ős egyenes ágú leszármazottja. Ha viszont az idegenekkel való keveredést is megengedjük, akkor még az is elképzelhető, hogy az idegengyűlölettől elborult agyú (állam)polgárainkban több idegen vér csörgedezik, mint azokban az idegenekben, akiket olyan véresszájúan gyűlölnek. Ha el akarunk jutni a becsületes, jó érzésű magyar definíciójához, akkor a harmadik feltételünket is fel kell adni. 

Ha nem ezer évben, hanem a nyelv és a kultúra megbecsülésében és tiszteletében, annak ápolásában és gyarapításában gondolkodunk, valamint tiszteljük más népek hasonló törekvéseit, akkor már jóval népesebb táborát leljük fel e hazában a magyarnak, de semmiképp sem a harsányan magyarkodó, megszállottan idegengyűlölő honfitársaink között keressük őket. Keressük a magyart saját magunkban, és legyünk büszkék rá, ha sikerült megtalálni. Félreértések elkerülése végett szeretném leszögezni, hogy én senkinek sem akarom megszabni, hogy kit gyűlölhet, és kit nem. Mindenkinek szuverén joga azt gyűlölni, akit csak akar. Én nem a gyűlölet, hanem a szeretet oldaláról közelítek a kérdéshez. Szeressük önmagunkat, és talán magunkon keresztül sikerül megszeretnünk másokat is. Aki saját magát is csak eszköznek, rabszolgának, kifacsarandó citromnak, esetleg medejasztárnak tekinti saját céljai elérésében, az hogyan szerethetne bárkit is. Gyűlölni könnyű, szeretni nehéz. Ez az oka, hogy megfeneklettünk a gyűlölködés sekélyes tengerében. 

Világ Idegengyűlölői Egyesüljetek!

Vajon miről folyna a „konstruktív” vita, egy Idegengyűlölészeti Világtalálkozón, ahol a világ összes idegengyűlölője részt venne. A közép-európai szekcióban osztrák, magyar, román, szlovák, szerb, horvát idegengyűlölők fejthetnék ki véleményüket a témában. Mi lenne a közös nevező? Milyen döntéseket hoznának? Ki, kit verne agyon? Lenne-e lincselés, vagy békés hangnemű vita folyna arról, hogy a szerbek miért utálják a magyarokat és viszont, a magyarok miért utálják a románokat, vagy éppen a szlovákokat és viszont, és a horvátok miért utálják az összes többit és viszont? Megoldás lenne-e, ha a csendes-óceániai szigetről, ahol a konferenciát megtartanák, senkit sem engednének haza a Világtalálkozó befejezése után? Megszüntetné-e az idegengyűlöletet, mondjuk Magyarországon ez a megoldás? Vagy ennél bonyolultabb kérdésről van szó? Lehet, hogy nem csak az idegengyűlölők gyűlölik az idegeneket?

Ne lopj!

Gyengébbtől lopni szégyen, erősebbtől lopni bűn!

Ezért van annyi bűnöző a társadalom alsó rétegeiben, és oly sok szégyentelen ügyeskedő a felső szinteken.

Útban Egy Szép Új Világ Felé

Féregrágta gyümölcsei a tudásnak nem vonzzák felbőszült agyunk,

Másokra kenjük bűneink, pedig hát a mások is mi magunk vagyunk,

Bűntudat nélkül marjuk egymást, a tudás örökre titokban marad,

S a kiszáradt fa törzsén tekergő kígyó kínjában farkába harap.
Már piciny gyermekkoromban bosszantott, hogy nem a bűnt, hanem csak a rosszul elkövetett bűnt büntetik. Bonyolítja a dolgot, hogy emberi eszközökkel nem is lehet különbséget tenni a végtelenül becsületes ember és a tökéletes szélhámos között. Születésünktől fogva környezetünk a becsületességre való nevelés helyett kizárólag a becsületesség látszatának betartására ösztönöz bennünket. Példaképpen álljon itt néhány örökzöld: „Hogy összetörted a vázát, az egy dolog, de hogy lehetsz olyan hülye, hogy még be is vallod?”, „Tőlem agyon is verheted a gyereket, csak a szomszéd meg ne hallja!”, „Bármilyen agyafúrt szabályokat is találjanak ki, én leszek az első, aki kijátssza.”, „Minden kapu mellett van egy kiskapu”. Cinikus vezetőink még azt is hozzáteszik, hogy „minden, ami törvényes egyben etikus is”. Ez persze igaz is lenne egy olyan világban, ahol a törvények a becsületes embereket és nem a bűnözőket védik. De hát álszent világban élünk, így nem véletlen, hogy törvényeink is álszenetek.

Az Úristen nem tesz különbséget lopás és lopás között. Ezért is fogalmaz olyan szűkszavúan a Tízparancsolatban: „Ne lopj!”. De ha a társadalmi megítélése a különböző szinteken elkövetett bűnöknek más és más, ha ugyanazért a bűnért az egyik embert meglincselik, míg a másikat kitüntetik, ha az igazságszolgáltatás is differenciáltan kezeli az ügyeket attól függően, hogy milyen társadalmi réteghez tartozik az elkövető, akkor nem a bűnelkövetés ellen küzdünk, csak bűnbakokat keresünk a társadalmi feszültségek levezetése érdekében.

Ha, például, valaki olyan tökéletes adócsaló, hogy sohasem bukik le, akkor nagytiszteletben álló becsületes emberként fog meghalni. Ha viszont egy pancser, és lebukik, akkor a társadalom kiközösíti (legalábbis Amerikában (állítólag)). Becsületesnek lenni viszont sem rövid-, sem középtávon nem kifizetődő. A becsületes embert általában minden anyagi ellenszolgáltatás nélkül kikiáltják összeférhetetlennek, és ha olykor-olykor győz is az igazság, és sikerül egy bűnszövetkezetet felszámolni, akkor egy olyan bűnszövetkezet áll a helyébe, amelyik tanul az előző hibáiból, és még dörzsöltebb eszközöket fog alkalmazni. Így válik a társadalom egyre manipuláltabbá, egyre korruptabbá, egyre züllöttebbé, egyre erkölcstelenebbé.

Napjainkra az a paradox helyzet állt elő, hogy a Mennyországba vezető út is rossz szándékkal van kikövezve. Ha a bűnözés már olyan magas szintre emelkedik a társadalom egészében, hogy elenyészően kevés bűncselekményt lehet felderíteni, akkor nyugodt lelkiismerettel állíthatjuk, hogy elérkeztünk egy szép új világba, ahol nincsenek gyilkosok, szélhámosok, betörők, adócsalók, bliccelők, zsebtolvajok, vagy pitiáner csóró bűnözők, csak vérprofi ügyvédek. 

Ha nem lennének becsületes emberek, a társadalom már akár egy közepes méretű korrupcióba is belerokkanhatna. Viszont a becsületes emberek áldatlan közreműködésével a társadalom egyre bűnösebbé válik, és ez a helyzet addig fokozódik, ameddig mindenki becsületesnek nem látszik. Így aztán a végén mégiscsak elmondhatjuk, hogy győzött az igazság, mint ahogy ezt egy valamirevaló hollywoodi szuperprodukciótól el is várhatjuk. Már csak a „film” végét kell megélnünk!

kérdés:

Milyen átfedés van a száz legjobban keresett és a száz legjobban kereső személy között?

(Semmilyen, mert másodikba csak az kerülhet, aki az elsőt már kijárta.)

Mit jelent magyarnak lenni a XXI. században?

Ma, Magyarországon, magyarnak lenni annyit jelent, nem tartozni semmilyen etnikai, vallási, faji, vagy más kisebbséghez. Tehát a többség nem pozitívan definiálja magát, hanem pusztán a másság tagadásával. Amikor két „magyar összehajol”, akkor fröcsög belőlük az idegengyűlölet, mindenféle másság elutasítása. Még akár sajnálni is lehetne őket, hiszen ők szeretnének valahova tartozni, csak az a valami megszűnt, elpárolgott, kiüresedett, és megmaradt a puszta látszat, az önmagáért való konzervativizmus. Nem ők tehetnek róla, hogy a hazaszeretet, a keresztény értékekre való hivatkozás, az ezeréves Magyarország patetikus istenítése, a mai magyar közéletben, kultúrában és politikában csak üres, hit nélküli fecsegés, minden meggyőződés nélkül és pusztán a hatalom megszerzésére és birtoklására irányul. 

Nem a pártok teremtik meg a gyűlölködést az emberek között. Ennek sajnos Magyarországon történelmi hagyományai vannak. A pártok abban felelősek, hogy gerjesztik, ahelyett, hogy csillapítanák a feszültségeket. De hát érdekükben áll megszüntetni azt? És akkor hová lenne az „osztd meg és uralkodj” elv következetes alkalmazása? Ekkora előnyt egyik párt sem adhat a többinek.

A Váci utcában a „pénzváltók” még a forint konvertibilissé válása előtt hamis pénzt kevertek a valódiak közé, mondván, hogy a kapualjban sebtében átszámolt pénzek között nem fog feltűnést kelteni néhány hamis. Akik tőlük vásároltak valutát egy idő után megunták az átverést és elkezdtek ők is hamis pénzzel fizetni a „pénzváltóknak”. A dolog odáig fajult, hogy a végén már csak hamis pénzek cseréltek gazdát, így haszna már nem származott belől senkinek. Kérdezem én: milyen szintre kell eljutni a közéletben a hazudozásnak, hogy végre megérje igazat mondani?

Bizonyos politikusok előszeretettel hivatkoznak, a jóérzésű magyarok büszkeségére, hazaszeretettére, ezeréves magyar államiságára, és hasonló fennkölt fogalmakra. Úgy szeretnék már találkozni, és elbeszélgetni egyszer, egy olyan igazi jóérzésű magyar emberrel, azaz polgárral, mert ő (már) nem (is) ember, hanem polgár. Igen, Kis Polgár. Annyira kicsi, hogy valójában csak, jóérzésű magyarnak szeretne látszani. Annyira kicsi, hogy valójában nem is létezik, csak jóérzékű magyar politikusaink agyában fogant meg. Mindenesetre arra jó, hogy az ő nevében bármilyen sületlenséget, torz eszmét, a múltban nosztalgiázó mesevilágot, letűnt korokból merített ideológiákat szembe lehessen állítani a rideg valóság kérlelhetetlen szorításával, és egyszerű, de annál hiszékenyebb embereket arra buzdítani, hogy merjenek olyan nagyot álmodni, ami már eltakarja sanyarú sorsuk minden nyomorúságát. Pelikán elvtárs, a gátőr, jut erről eszembe, aki fenn ücsörög egy fa tetején a kiáradt folyó közepén, és „mit szücs kis szűcs” nyelvtörő mondóka gyakorlásával próbál szónokot faragni magából (s közben „elmos mindent az áradat”).

Az én megítélésem szerint magyarnak lenni két dolgot jelent: tisztelni és ápolni a szép magyar beszédet, szóban és írásban egyaránt, valamint tovább gazdagítani azt a kulturális örökséget, amit a Kárpát-medencében elődeink ezer év alatt felhalmoztak, lett-légyen az „magyar”, vagy „nem magyar” eredetű. Tisztelni másokat, becsülni nyelvüket, kultúrájukat, becsülni magát a teremtő embert. Aki képes erre, az büszke lehet arra, hogy magyar, aki nem, az ne legyen büszke arra, hogy szégyent hoz a hazájára. Nem véletlenül hagytam ki a történelmet. Ugyanis a történelmet már annyian annyiféleképpen értelmezték, ahányféle érdeket kellett kiszolgálniuk. Amíg a történelem a hatalom játékszere, addig alkalmatlan az igazi hazaszeretet táplálására. Addig csak a gyűlöletkeltés eszköze lehet. Ürügy arra, hogy magunkat mások fölébe helyezhessük. 

Egy új etikát kell megteremteni, a semmiből a jövőért. A gyávák, idegengyűlölők, megfélemlítettek és megalázottak etikája helyett a bátrak, az önmagukat vállalók, a másokat tisztelők etikáját kell megalkotni. Egy olyan társadalom etikáját kell megfogalmazni, és egy új alkotmányba foglalni, amelyben nem másokon, hanem önmagunkon akarunk uralkodni. Ahol elfogadjuk, és tiszteletben tartjuk, hogy rajtunk kívül is emberek élnek a társadalomban, és nem minket kiszolgáló rabszolgák. A társadalomnak akár akarja, akár nem, az extenzív fejlődési szakaszból át kell tudnia lépni az intenzív szakaszba, mert különben elpusztul, és akkor már lényegtelen, hogy ki volt az uralkodó és ki volt az elnyomott. Az a baj, hogy még a jó szándékú emberek is azért akarnak hatalomhoz jutni, hogy másoknak mondják meg, hogy „mi a jó”. Nem. A hatalomnak az az egyetlen pozitív célja, hogy mindenkinek lehetősége legyen megtalálni saját magában „a jót”, hogy képes legyen felülkerekedni a benne lakozó „rosszon”. Ezt a csatát mindenkinek egyenként és egyénileg kell megvívnia, a hatalom ezt csak felügyelheti, irányíthatja, ösztönözheti, de semmiképpen sem előre gyártott sablonokkal uralhatja. Nem a hatalom dolga eldönteni, hogy mi a jó és mi a rossz. Csak a pályát kell biztosítania, és felügyelnie a játék tisztaságát.
A sváb szindróma

Sokáig gondolkoztam (legalább öt percig), hogy feltegyem-e ezt az írásomat. Nem akarom senkinek az érzéseit megsérteni, de ha tovább folytatjuk ezt az össznépi mellébeszélést, akkor belefulladunk a minket körülvevő német-szláv tengerbe, mely ezer év alatt sem lenyelni, sem elnyelni nem volt képes bennünket.

Hajlamosak vagyunk – különösen dekonjunktúra idején – bűnbaknak kikiáltani az aktuálisan legkönnyebben támadható kisebbséget, rájuk kenni az összes balhét, hiszen miattuk nem lesz soha nagy a magyar. Cigányok és/vagy zsidók, szlávok és/vagy románok, melegek és/vagy biciklisták, pufajkások és/vagy III/III-asok, és még vég nélkül sorolhatnám a szórványságokat, melyek „potenciális” forrásai lehetnek minden bajunknak és problémánknak. Még jó, hogy ilyen színes a mi nemzetünk, ilyen „leleményes a mi népünk”, ilyen konfliktuskerülők és felelősséglepasszolók vagyunk, hogy mindig pillanatok alatt megtaláljuk a bűnösöket, de ha mégsem, bűnbakot azonnal tudunk kreálni bárkiből.

Ugyanakkor megfeledkezünk arról, hogy a törökök kipucolása után az 1600-as évek végére, 1700-as évek elejére katasztrofálisan lecsökkent a magyarok száma a Kárpát medencében, és akik túl is élték a 150 évig tartó török dúlást, elszegényedve, szétszórtan az ország mocsaras vidékein tengődtek. Bajor családok betelepítésével próbálták megakadályozni a „nemzetpusztulást”, és lett is belőle 300 éve tartó kalamajka. 3, 11, 48, 49, 56 (ha nem is az eheti 5-ös lottó nyerőszámai) mindenesetre hősies kísérletek voltak a magyarságtudat újjá ébresztésére az elnémetesedés megakadályozására. 

Az tény, hogy 56 nem az elnémetesedés ellen irányult, hanem a másik Nagy Testvér baráti öleléséből próbáltunk egy kicsit szabadulni. Viszont tény, hogy a Szovjetunióban is járt elég sok német néhány évvel korábban, és a máig se tartó szovjet-magyar megbonthatatlan barátság egy kicsit ennek is volt köszönhető. Érdekes játék a számokkal, hogy a három elszakadási kísérlet egyre rövidebb ideig tartott. A Rákóczi Szabadságharc még 8 évig, az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc már csak alig másfélig, míg 56 pusztán 12 napig. Ami viszont 1989. október 23-a óta tart, az, sajnos még el sem kezdődött.

A kuruc-labanc ellentét a mai napig nem oldódott meg, és véleményem szerint az ország szétzilálódása, a napjainkban dúló, úgy nevezett „szellemi polgárháború” is erre vezethető vissza. Lehet-e különbséget tenni egy 300 év alatt asszimilálódott, külső jegyeiben megszólalásig hasonló népesség és a „magyar” között? Nem lehet, hiszen pont az ő őseik azok, akikkel a 150 évig tartó török uralom alatt elnéptelenedett vidékeket benépesítették. Ők alkotják a magyar népesség zömét, és ráadásul a legmagyarabb magyarnak tartják magukat.

1837-ben óriási eredménynek számított a Pesti Magyar Színház megalapítása. Kazinczy, Kölcsey, Vörösmarty, Petőfi, Arany, Ady, József Attila, és még ki tudja hányan, mind-mind a magyar nyelv és kultúra, a magyarságtudat felélesztésére szentelték életüket. Skizofrén helyzetben vagyunk, egyszerre vagyunk magyarok és nem magyarok. Ez a belsőnkben zajló polgárháború zilálja szét a hazát, ez gerjeszt újabb és újabb társadalmi feszültségeket, és ezt lovagolják meg önjelölt politikusok a saját hatalmi vágyaik legitimációja érdekében. 

A mai Magyarországon a „svábság” nem etnikai kérdés, hanem szindróma. A svábok nem köztünk élnek (leszámítva azokat a keveseket, akik nyíltan vállalják származásukat), hanem bennünk, génjeinkben. Kiben gyűlöletet, kiben felsőbbrendű tudatot, kiben makacs ellenállást, kiben gyáva meghunyászkodást vált ki e történelmi és társadalmi léptékű asszimiláció tudatos vagy tudatalatti érvényesülése. Könnyen lehet, hogy aki az ősi jussra hivatkozva kormánydöngető szólamokat puffogtat a Kossuth téren, a Rákóczi szobor árnyékában, annak ereiben több „labancvér” csörgedezik, mint amennyi elfolyt a vérszerződés idején, vagy éppen fordítva, aki felsőbbrendűnek (isten ments) „übermench” –nek képzeli magát, annak ősei lehet, hogy suttyó magyar parasztok voltak Mátyás király idejében. Összekavarodott bennünk a történelem, és összezavarodott elmével próbáljuk utolsó csepp vérünkig védelmezni saját igazunkat. 

Én nem a hazánkban élő etnikumokról beszélek. Ők viszonylag zárt közösségeket alkotnak, nyíltan vállalják múltjukat, nyelvüket, kultúrájukat, még akkor is, ha a többség időnként rájuk zúdítja a haragját, bosszúját, megvetését, vagy egyszerűen csak kiközösíti őket. És nem is azokról beszélek, akik 15-20 generációra vissza tudják vezetni családfájukat. Ha ezeket a kisebbségeket összeadjuk, még mindig kisebbségben maradnak.

Én azokról a milliókról beszélek, akik már évszázadok óta gyökértelenül kóborolnak e Hazában tanyáról falura, faluból városba, városból ki a világba. Még a nyelvet is csak amolyan gagyi-magyiul beszélik. Ők az igazi hontalanok, az igazi vesztesei a történelemnek, mely számukra csak bebiflázandó tananyag. A jövő kilátástalan és sötét, hát persze, hogy a mának élnek, és szabad prédái a pártoknak, Tv csatornáknak, felszínes, de jól hangzó ideológiáknak. Ők azok, akikkel mindent meg lehet etetni, és mindent meg lehet vetetni. Mindegyik magyarnak vallja magát, bár ereiben ott folyik az elmúlt ezer év összes nációjának vére, amely megfordult a Kárpát medencében.

Van, aki vissza tudja vezetni a családfáját a Rákóczi szabadságharcig, és tovább, de mi van azzal, aki nem? Annak az őseit ugyanúgy megbotozhatták a kurucok, vagy kerékbe törhették a labancok, csak éppen nem tud róla. Ő minek alapján dönt a múltról? Pusztán azon múlik a múltról alkotott véleménye, hogy kinek a történetét hallja? 

Hát itt van a kezünkben a megoldás kulcsa! Ne nyissunk ki újabb ajtókat, melyek mögül csak úgy záporoznak a csontvázak, hanem pont ellenkezőleg, zárjuk be a már nyitva levőket, mindenki őrizze szívében szeretett őseit, és engedje útjára a bennünk kísértő, viszályt és feszültséget keltő gonosz szellemeket. Béküljünk meg a múlttal! Ne azt keressük, hogy ki kibe rúgott bele és hányszor, kinek milyen büntetés jár ősei bűneiért, különösen akkor, ha őseik még büszkék voltak, arra, amit tettek, és sokszor csak a történelemkönyvek írói sározzák be őket engedvén az aktuális politikai nyomásnak.

Kapjon végre általános amnesztiát a múlt! Persze okuljunk és tanuljunk az elkövetett bűnökből és hibákból, de azért kapjon egy sanszot a jövő is. És ne csak unokáink tanuljanak majd a mi hibáinkból, múlton való civódásainkból. Legyünk sajátmagunk tanítómesterei is, mert ez lenne az a hősi tett, amire büszkén emlékeznének vissza a még meg sem született utódaink! A mi dolgunk nem a szabadság kivívása, hanem identitástudatunk helyreállítása, önbizalmunk visszaszerzése, nemzeti büszkeségünk felélesztése, és legfőképpen szabadságunk megvédése, elsősorban saját magunktól.
Lépjünk már túl az ősi jusson!

Lépjünk már túl a szerzett jogon!

Lépjünk már túl a ma már csak belsőnkben dúló kuruc-labanc ellentéten!

Győzzük le ezt a belső ellentétet magunkban! Béküljünk meg végre a bennünk élő rebellis kuruc és a nagyhatalmi vágyaktól elvakult militáns labanccal. Ez az a belső békés forradalom, ami szükséges feltétele a társadalmi szintű konszenzus megteremtésének. Ha erre képtelenek vagyunk, soha sem lesz béke e hazában. 

Hol az a Hét Vezér, aki összefogja e nemzetet, aki az összetartás, és nem a viszály letéteményese? Ne legyünk se internacionalisták, se nacionalisták, legyünk végre magyarok! Kössünk egy új, 21. századi vérszerződést a jövőért, magunkért, gyermekeink boldogságáért!

Fogadjuk el magunkat!

A lelkem néger,
Zeném a blues,
Anyám héber,
Nagyapám grúz.

A nyelvem magyar,
Az apám tót,
Humorom fanyar,
Bátyám pedig skót.

Így lettünk összegyúrva,
Sok vértől elvadulva,
Balsorsra nincs mit kennünk,
Gének csatáznak bennünk.

E harcban nincsen nyertes,
A győztes is csak vesztes,
Hagyjuk a dicső múltat,
Fogadjuk el magunkat!

Legyen a Harcnak vége,
Éljünk a Jövőnek már!

Mert itt van a levegő,
S itt van a fény,
Itt jön a vonat,
És itt jövök én.

A vonat elmegy,
De maradok én,
Elfogy a levegő,
S elfogy a fény.

Sötétben összezárva,
A múltat meggyalázva,
A Halál szolgái lettünk,
Innen már nincs hová mennünk.

E harcban nincsen nyertes,
A győztes is csak vesztes,
Hagyjuk a sötét múltat,
Fogadjuk el magunkat!

Legyen a Harcnak vége,
Éljünk a Jövőnek már!

A lelkem néger,
Zeném a blues,
Anyám héber,
Nagyapám grúz.

A szívem magyar,
Az apám tót,
Humorom fanyar,
Bátyám pedig skót.

Így vagyunk összezárva,
Sok harctól elcsigázva,
A Múlt még bennünk tombol,
Üvöltünk teli torokból…

E harcban nincsen nyertes,
A győztes is csak vesztes,
Nem látjuk már a végét,
Kössünk a Sorssal békét!

Legyen a Harcnak vége,
Éljünk a Jövőnek már!

